

**КОЛЕДЕН БАЗАР 2012 година**  
**На 13 декември /четвъртък/ от 16ч. до 18ч.**

**Уважаеми родители,**

**Във връзка с организирането на Коледния базар тази година се обръщаме към Вас да подкрепите инициативата за подпомагане изграждането на модерен кабинет по природни науки под мотото:  
**„Да погледнем света през микроскоп“****

**Вашето дете е любопитно и иска да научи как е устроен микросвета, как изглежда увеличена стотици пъти материята и на какви правила се подчинява. Най-добрият начин да отговорим на този интерес и да направим обучението по природни науки много по-привлекателно, да възбудим въображението и да задълбочим познанията на учениците от 6 до 14 годишна възраст е, като осигурим възможност детето само да извършва наблюдения и да прави изводи с помощта на учебния микроскоп.**

**Помогнете ни да осигурим това за нашите деца!**



Резултат:

КОЛЕДНИЯТ БАЗАР, който се проведе на 13 декември /четвъртък/ 2012 беше под мотото:  
**„Да погледнем света през микроскоп“**

Целта беше да се осигурят средства за закупуване на микроскопи за нов кабинет по природни науки. Учениците от подготвителните класове преди първи клас, Начален курс, прогимназията, техните родители и учители, както и учителите по немски език от Служение "Фридрих Шилер" се включиха в подготовката и провеждането на базара.

Резултата надмина всички очаквания! Получи се истинска коледна атмосфера! Грейналите лица на децата, усмивките на родителите и нескритото вълнение на учителите са свидетелство за това.

**Събраните средства са 3498,42 лв.**

Училищното настоятелство проучи възможностите, поиска мнението на специалистите по биология и химия и закупи 13 микроскопа за кабинета по природни науки, който ще бъде готов за следващата 2013/2014 учебна година. Стойността на закупените микроскопи е 3588лв. Изказваме сърдечна благодарност на всички, които помогнаха да осъществим събирането на средствата и осигуряването на толкова необходимите учебни пособия за нашите деца!

Съвет на настоятелите на УН при 145 ОУ"Симеон Радев"  
Ръководството на 145 ОУ"Симеон Радев"